



遠源古韻

## 鹿邑重奖老子文化研讨会 有功单位和个人

11月25日，鹿邑县电影院门前彩旗招展，锣鼓铿锵。鹿邑县隆重召开表彰大会，对在老子文化研讨会期间做出突出贡献的单位和个人进行重奖。

为迎接“弘扬老子文化国际研讨会”的召开，鹿邑深入开展了城市环境综合整治工作，各指挥部和责任单位按照总体部署，领导带头，行动迅速，积极投身整治工作。各单位日夜坚守在责任段，美化、绿化、亮化城区，维护秩序，加强宣传和管理，为研讨会的成功召开创造了优美和谐的环境。老君台、太清宫景区建设指挥部和管委会科学规划，周密组织施工，圆满完成了景区建设工作的阶段性任务，为研讨会的按时召开创造了条件。问礼广场、睡仙广场鸣鹿园、老子故里雕塑、十里绿色文化长廊等景点建设指挥部高起点规划、高标准建设，为改善鹿邑形象做出了贡献。为激励先进，鹿邑县委、县政府决定对城市综合整治的相关指挥部给予表彰，授予成绩突出的财政局、城关镇等62个单位“城市环境综合整治工作先进单位”荣誉称号；对美化、亮化投入大，效果好的财政局、国土资源局、电业局、劳动和社会保障局等10单位分别奖励1万元；对在景区建设中做出突出贡献的老君台等6个开发建设指挥部通报表彰；授予北京建鹏公司“老子故里建设功勋企业”荣誉称号。同时，鹿邑县委、县政府授予为研讨会筹备和服务做出突出贡献的陈大明等105名同志“弘扬老子文化突出贡献者”荣誉称号。

在表彰大会上，鹿邑县主要领导亲自给身披红授带、胸戴红花的先进个人和先进单位的代表发奖。与会人员表示，将再接再厉，为鹿邑多做贡献。



